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Fakta om Effpower och hybridteknik

 Det Göteborgsbaserade företaget Effpower bildades 1999 för att kommersialisera en banbrytande utveckling av bipolär batteriteknik. Företagets huvudsakliga aktieägare är Volvo Technology Transfer (ett riskkapitalbolag inom Volvokoncernen), Industrifonden (riskkapitalinvesterare bildad av svenska staten) och familjen Gylling (grundare till företaget Optima Battery AB). 
Det patentskyddade blysyrabatteriet som Effpower har utvecklat utgör en mycket effektiv lösning till det effektuttag som krävs i ett hybridfordon.
Effpower-batteriet är miljöanpassat och innehåller bara hälften så mycket bly som vanliga blysyrabatterier per effektenhet. Det är även helt återvinningsbart i existerande system.
Effpower har lyft den välkända blysyra-kemin till en ny nivå och har med sitt batteri skapat en ny klass av kostnadseffektiva högeffektsbatterier med lång livslängd. Nyckeln till batteriets goda prestandaegenskaper ligger i den bipolära batterikonstruktionen där en patenterad blysyrainfiltrerad keramikplatta och en patenterad förseglingsmetod används. Dessa innovationer är skapade för att undvika de problem med korrosion, läckage och skiktbildning som är typiska i samband med bipolär batteriteknik med blysyra.
Fordonsindustrins huvudfokus är just nu hybridfordon med konventionella förbränningsmotorer i kombination med en elmotor med förhöjt vridmoment som driver fordonet mekaniskt. Batteriet fungerar som effektlagring för drift av elmotorn och som en kompletterande spänningskälla. Batteriet laddas under inbromsning och vid minskning av hastigheten samt med hjälp av förbränningsmotorn eller bränslecellen, vilket innebär att man inte behöver ladda batteriet i en extern strömförsörjningsenhet. 

När föraren trycker ned gaspedalen för att köra i väg används elmotorn för att driva bilen framåt i början av accelereringen. Motorn startar så småningom automatiskt och stängs av automatiskt när fordonet stannar.
Hybridfordon kan förbättra bränsleeffektiviteten med upp till 35 % och minska avgasemissionerna. Dessa egenskaper tillsammans med den låga kostnaden för Effpower-batteriet gör hybridfordon till ett mycket attraktivt alternativ för konsumenterna, särskilt med tanke på höga oljepriser. Effpower-batteriet kan till stor del tillverkas i de redan befintliga industrierna för blysyrabatterier. 
Förklaringen till den omfattande förbättringen av bränsleeffektivitet och minskningen av avgasemissioner ligger i att hybridfordon gör att motorn kan gå på optimala varv per minut när dess effektivitet är som högst, samtidigt som elmotorn används för att hjälpa motorn särskilt vid låga hastigheter. De största besparingarna av bränsle och utsläpp kan därför göras i hybrida kommersiella fordon där start- och stoppsekvenser förekommer ofta, t.ex. bussar och sopbilar.

Effpowers teknik har inriktat sig på att komma över de största hindren för fortsatt utveckling av den hybrida fordonsmarknaden: kostnadseffektivitet, lång batterilivslängd och att batteriet ska vara anpassat till existerande återvinningsinfrastruktur. Dessutom har Effpower-batteriet optimerats för att användas i hybridfordon med hög uteffekt.
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