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AB Volvo


Fakta om hybridfordon och Volvokoncernens 
I-SAM parallellhybridkoncept
Ett hybridfordon använder minst två olika energikällor och behöver därför kombinera två olika energiomvandlare för att åstadkomma drivkraften. För att driva fordonet har Volvo för avsikt att använda dieselbränsle och elkraft från ett energilagringssystem, exempelvis batterier eller superkondensatorer. Då elmotorn fungerar både som motor och generator kan den, beroende på situationen, antingen förbruka eller producera elkraft.
Hybrida drivlinesystem konstrueras vanligtvis så att dieselmotorn arbetar på mer fördelaktiga laster och hastigheter när det gäller bränslekonsumtion och emissioner. 
I kombination med ett energilager i lämplig storlek kan även bromsenergi återvinnas, vilket har en betydande inverkan på bränsleekonomin. Normalt sett har det kompletterande systemet en mycket lägre ljudnivå än dieselmotorn, vilket i sin tur fördelaktigt bidrar till fordonets sammanlagda ljudemission.
De tre vanligaste konfigurationerna av hybridfordonets drivlina är serie, parallell och split-power. Volvo Powertrains parallellhybridkoncept I-SAM (Integrated Starter, Alternator Motor) har utvecklats med utgångspunkt att skapa den bästa balansen mellan prestanda och kostnad. De flesta tillverkare av hybridfordon började arbeta med seriehybrider men har av liknande skäl övergått till parallellhybridkonstruktion. 


I Volvos strategi ingår det att involvera värdefull nyckelteknik och komponenttillverkare på ett tidigt stadium. På så sätt garanteras att subsystemkonstruktionerna ligger på en relevant och hög teknisk nivå och att till exempel den senaste utvecklingen inom avancerade energilagringssystem efterföljs.
I-SAM-konceptet består av en permanentmagnetmotor (PM-motor) inklusive en energiomvandlare, ett energilagringssystem och en PMU-enhet (Powertrain Management Unit). PM-motorn har en stor diameter i förhållande till längden och är placerad mellan kopplingen och den automatiserade mekaniska växellådan (AMT), Volvos nya generation av växellådor.
I PMU-enheten finns den centrala logiken vad gäller växlingsstrategier, effektfördelning mellan dieselmotor och elmotor, etc.

Den höga effekten och de utgående vridmomenten från PM-motorn möjliggör en minskning av kravet på dieselmotorns storlek. Den höga effekten och vridmomentkapaciteten används som ett elektriskt retardationssystem och den genererade energin lagras i energilagringssystemet för att återanvändas vid ett senare tillfälle.
PM-motorn ger ett maximalt vridmoment från stillastående upp till maximal hastighet. Vid denna hastighet kompletteras drivkraften hos fordonet av dieselmotorn, som vid denna hastighet ger hög effekt och ett högt vridmoment med låg bränslekonsumtion. Härigenom skapas ett system med hög effektivitet.

Egenskaperna hos elektriska parallellhybridsystem har också utvecklats med avseende på flera andra egenskaper, till exempel:

* Begränsad ren eldrift, vilket är direkt beroende på energilagrets storlek.

* Tomgångsbegränsning (motorn stängs av och slås på automatiskt vid gaspådrag), vilket förbättrar bränsleekonomin ytterligare samt minskar ljudnivån.

* Elektrifiering av motordrivna hjälpfunktioner, exempelvis servopump, luftkompressor, AC-kompressor etc., bidrar ytterligare till förbättrad bränsleeffektivitet.
AB Volvo (publ)


Telefon
Telefax
Web

Mediarelationer

031 66 11 27
031 66 12 71
www.volvo.com

405 08 Göteborg

AB Volvo (publ)


Telefon
Telefax
Web

Mediarelationer

031 66 11 27
031 66 12 71
www.volvo.com

405 08 Göteborg

