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Volvo Bussar AB

Pressinformation
Order på 222 Volvobussar till Ungern

Volvo Bussar har fått order på 222 stadsbussar till Ungern. Leveranserna kommer att ske under slutet av 2008 och första halvåret 2009.

Bussarna har beställts dels av Volangruppen och dels av ett ungerskt konsortium. 67 av bussarna är Volvos kompletta stadsbuss Volvo 7700 och det handlar om den 18 meter långa ledbussversionen. Dessa bussar tillverkas i Volvos fabrik Polen.

Utöver det består beställningarna av 55 Volvochassier B12B/BLE och 100 Volvo B9L-chassier. Chassierna tillverkas i Volvos fabrik i Borås, Sverige och karosserna kommer från ungerska Alfa Busz.

”Att vi fått dessa order beror till stor del på ett gediget och kontinuerligt kundarbete i Ungern”, säger P-A Klint, ansvarig för Östeuropa inom Volvo Bussars Europaregion. ”En annan viktig förklaring är vår struktur i Ungern där karossören Alfa Busz också fungerar som vår återförsäljare.”

Det pågår för tillfället en förnyelse av stadsbussflottan i Ungern, men det ställs tuffa krav på de tillverkare som vill leverera.

”Ungern har en lång bussbyggartradition och det finns ett gediget busskunnande bland kunderna”, säger Tibor Mogyorossy, VD för Alfa Busz. ”Framgångarna för Volvo och Alfa Busz beror till stor del på att våra fordon håller hög kvalitet och bygger på ett starkt säkerhetstänkande.”

2008-10-06
För ytterligare information, vänligen kontakta Per-Martin Johansson, presschef, +46 31 322 52 00, per-martin.johansson@volvo.com
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