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Volvo Bussar AB

Pressinformation
Order på 100 Volvobussar i Hongkong

Volvo Bussar har fått en order på 100 bussar från Kowloon Motor Bus Company Ltd i Hongkong. Ordern gäller 60 dubbeldäckare och 40 12-metersbussar.

Kowloon Motor Bus Company Ltd, KMB, är världens största operatör av treaxliga, luftkonditionerade dubbeldäckare. De har en flotta på 3 900 dubbeldäckare. I och med att kraven på busstrafiken i Hongkong har ändrats något, har KMB beslutat att komplettera sin flotta med 12-metersbussar för linjer där det behövs lägre kapacitet.

Företaget valde Volvo B7RLE där 7-litersmotorn klarar avgaskraven enligt Euro V, samma krav som träder i kraft i Europa i höst. Karossen tillverkas av företaget MCV. Bussen har luftkonditionering och plats för 35 sittande och 43 stående passagerare. Vid framdörren finns en ramp där rullstolsburna passagerare kan stiga ombord.

När det gäller Volvos dubbeldäckarchassi så har det en lång historia i Hongkong. Den senaste versionen, Volvo B9TL MKII Euro V, är utvecklat för att klara de speciella kraven från KMB och andra stora operatörer i Asien.

Karossen till dubbeldäckaren tillverkas av Wrightbus. På övervåningen finns plats för 53 sittande passagerare och på nedervåningen finns plats för 27 sittande och 41 stående passagerare. Också här kan rullstolsburna enkelt ta sig ombord via en ramp och bussen är utrustad med ett multimediasystem.

12-metersbussarna skall levereras i slutet av 2009 och en bit in på 2010. Dubbeldäckarna skall levereras under 2010.
2009-05-29
För ytterligare information, vänligen kontakta Per-Martin Johansson, presschef, +46 31 322 52 00, per-martin.johansson@volvo.com
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