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Volvo Bussar AB

Pressinformation
Order på 177 Volvobussar till storföretag i Brasilien

Volvo Bussar har fått en order på 177 busschassier till JCA Group. Det är ett av Brasiliens största transportföretag med mer än 3 000 bussar i sin flotta.

Ordern gäller chassiet Volvo B9R som tillverkas i Volvos fabrik i Curitiba, Brasilien och skall levereras under 2011. Karosserna byggs av Marco Polo. Bussarna skall användas för linjetrafik i olika regioner i Brasilien av tre olika bussoperatörer inom JCA Group: Auto Viação 1001, Auto Viação Catarinense and Opção Turismo.

”Att JCA Group väljer Volvo som leverantör när de nu uppgraderar sin bussflotta, visar på deras tilltro till våra fordon”, säger José Luis Gonçalves på Volvo Bussar Latinamerika. Våra bussar är kända för sina tekniklösningar, komfort, kapacitet och inte minst för den låga bränsleförbrukningen.

För JCA Group är passagerarnas säkerhet viktig. Företaget har därför valt att beställa samtliga Volvobussar med säkerhetssystemet ESP. Det är ett elektroniskt stabiliseringssystem som känner av om bussen kör för fort in i en kurva och som automatiskt bromsar bussen för att förhindra att den sladdar eller välter.
”Styrkan med Volvos bussar, förutom säkerhetsaspekten, är att de har hög tillförlitlighet och låga driftskostnader, säger Heinz Kumm Junior, VD på Auto Viação 1001.
2011-04-26
För ytterligare information, vänligen kontakta Per-Martin Johansson, presschef, +46 31 322 52 00, per-martin.johansson@volvo.com
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