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Volvo Bussar AB

Pressinformation
ITS4mobility 
Smart telematiksystem som sänker kostnaderna 

Volvo Bussar har redan marknadens bästa telematiksystem för sina kunder, ITS4mobility. Nu införs nya innovationer som gör att bussoperatörerna kommer att kunna sänka sina kostnader ännu mer och öka tillgängligheten på bussflottan.

ITS4mobility är ett telematiksystem som utvecklats av Volvo Bussar utifrån företagets samlade kunskap om de behov som finns i lokaltrafikbranschen. Systemet har funnits i nästan 20 år och har genom åren ständigt utvecklats och är nu det bästa på marknaden.

Systemet består av tre delar som var för sig och tillsammans ger de absolut bästa förutsättningarna för styrning av trafiken, realtidsinformation till passagerare och uppföljning av förare och fordon som bidrar till sänkta kostnader för operatörerna.

Grunden i ITS4mobility är att bussarna utrustas så att varje buss trådlöst kan kommunicera med trafikledningscentraler och operatörernas ledningscentraler och verkstäder. Det handlar om bland annat om en datorenhet, en GPS-sändare och en mobiltelefonenhet.

Styra trafiken

För den som ansvarar för trafikledningen ger detta stora möjligheter att följa och styra trafiken. I trafikledningscentralen är det möjligt att på dataskärmarna se den exakta positionen för varje fordon och hur de ligger till i jämförelse med tidtabellen.

”Det här gör att trafikledningen vid problem i trafiken, snabbt kan fatta beslut om åtgärder som kan få trafiken att fungera optimalt”, säger Emil Christiansen, telematikchef på Volvo Bussar. ”Men det går också att enkelt ta fram statistik över olika linjer som underlättar planeringen av mer långsiktiga åtgärder för att få trafiken att flyta som bra som möjligt.”

ITS4mobility ger en ökad trygghet för förarna. I en nödsituation finns det en alarmknapp i bussen och tack vare GPS-sändaren, vet trafikledningen exakt var bussen finns och kan skicka hjälp. Trafikledningen och föraren kan också skicka textmeddelanden till varandra med olika former av information.

För passagerarna är systemet också ovärderligt. De kan på en rad olika sätt får realtidsinformation om när bussen förväntas komma till hållplatsen. På hållplatserna och i bussarna finns skyltar med den information och de kan via Internet eller sin mobiltelefon få information om när bussen kommer.

”Den här delen av ITS4mobility används idag i städer runt om i världen, exempelvis i Brasilien, Kanada, Sydafrika och Norge”, berättar Emil Christiansen. ”En stor fördel är att systemet kan användas i samtliga bussar, oavsett märke.”

Den andra delen i systemet, Fleet Management, är till för operatörerna. Det ger dem stora möjligheter att göra uppföljningar på varje fordon och förare och på så sätt hitta sätta att sänka sina kostnader.

Visar bränsleförbrukning

I den här delen av ITS4mobility registreras en rad olika data som medelhastighet, bränsleförbrukning, fordonsvikt och körd sträcka mm. Det ger operatörerna svar på en rad olika frågor.

Vad är driftskostnaden för olika linjer? Hur mycket bränsle drar varje fordon? Vilka förare är bäst på att köra bränslesnålt? Genom att analysera denna information kan operatörerna hitta lösningar som sänker den totala bränsleförbrukningen, en av de största kostnaderna för en operatör.

Ledningscentralen hos operatören får också på sina skärmar samma information som föraren får på instrumentpanelen när det gäller varningar och felkoder.

”Förare som ofta kör bussar av olika märken har ibland svårt att förstå de olika felkoderna eftersom de ser olika ut i olika bussar. Nu kan de få hjälp att bedöma om de kan köra vidare eller måste stanna.”

Men ITS4mobility ger operatörerna ännu större möjligheter att sänka sina kostnader. Under 2011 införs en tredje del i systemet, Vehicle Management, och den hjälper operatörerna att planera och sköta underhållet av bussen på det mest kostnadseffektiva sättet.

Trådlös information

Elsystemen i dagens bussar är inte enbart till för själva körningen av bussen. Det ger också ovärderlig information om statusen på fordonet.

Redan idag används denna information i verkstäderna där det via mer än 2 000 koder går att få besked om vad som behöver åtgärdas. I ITS4mobility kan nu denna information läsas av trådlöst hos operatörerna som ett stöd för planeringen av servicetillfällena.

”Vi har skapat ett dataprogram som kontinuerligt läser av informationen från elsystemet och som kan räkna ut i förväg när olika insatser behöver göras på bussen”, säger Emil Christiansen.

Idag finns det till exempel en rekommenderad intervall för oljebyten. För att det skall vara hanterligt för operatörerna, sätts samma intervall oftast för alla bussar.

”Men vi vet att bussarna körs under väldigt olika förhållanden. En del kanske inte behöver byta olja förrän betydligt senare än rekommendationen medan andra borde byta tidigare. Med vårt nya system kan operatörerna få exakt besked om när det är dags för varje enskild buss att byta olja.”

På samma sätt kan man följa en lång rad funktioner i bussen. Denna information ger operatörerna de allra bästa förutsättningarna att i god tid i förväg planera in när varje enskild buss bör tas in verkstaden för underhåll.

Kortare tid på verkstaden

”Dels sker alla åtgärder när det är som mest optimalt och dels ger det verkstäderna förutsättningar att beställa reservdelar i god tid, vilket kortar tiden bussen står på verkstaden.”

Det finns idag olika former av telematiksystem på marknaden. Den stora fördelen med ITS4mobilty är att det är utvecklat av en busstillverkare som har kunskap om och kontroll över hela fordonet, såväl chassi som kaross.

”Vi vet också att våra kunder ställer vitt skilda krav på ett telematiksystem. ITS4mobility är ett mycket flexibelt system och vi kan anpassa det efter de olika kraven”, säger Emil Christiansen.
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