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Die Hamburger Hochbahn bestellt zehn Volvo Hybidbusse

Volvo Busse bekam den Auftrag über zehn Hybridbusse für die Hamburger Hochbahn. Die Grundlage dafür ist der erfolgreiche Praxiseinsatz zweier Volvo Hybridbusse in diesem Jahr.

Der Auftrag wurde am Montag auf der Fachmesse “Bus World” in Belgien feierlich unterzeichnet. Die Unterschift leisteten Jens-Michael May,Geschäftsführer der SBG Süderelbe Bus und von Jasper, zweier Tochterunternehmen der Hamburger Hochbahn AG und von Noel Reculet, Senior Vice President und Europavorsitzender von Volvo Busse.
“Der heutige Auftragsabschluss mit der Hamburger Hochbahn erfüllt mich mit Stolz”, sagt Karl – Heinz Traa, Geschäftsführer von Volvo Busse Deutschland. „Unser Kunde ist ein innovativer Betrieb und stets bereit, den jeweils aktuellen Stand der Technik zu erproben und einzusetzen“. 
“Die Hamburger Hochbahn ist heute das Transportunternehmen in Deutschland, welches den Trend setzt. Ein Unternehmen, dem bald viele folgen werden.“
Die zehn Hybridbusse werden im April 2012 ausgeliefert werden. Davon werden drei bei Süderelbe und sieben bei Jasper zum Einsatz kommen. 
Seit dem Frühling setzt Süderelbe Bus zwei Volvo 7700 Hybridbusse im Linienverkehr ein, die bisherigen Erfahrungen sind sehr gut. Die Verfügbarkeit liegt bei beinahe 100%, der Kraftstoffverbrauch unterschreitet sogar die von Volvo in Aussicht gestellten Werte. Die Fahrer sind zufrieden mit der Leistung und erfreut darüber, mit neuer und moderner Technik arbeiten zu dürfen.
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