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Volvo Bussar AB

Pressinformation
100 Volvobussar till Australien
Volvo Bussar har fått en order på 100 stadsbussar från Australiens största bussoperatör, STA i Sydney.

Det är sjunde gången sedan 2002 som Volvo vunnit en upphandling med STA, lokaltrafikmyndigheten i New South Wales där Sydney är huvudorten. I och med denna order kommer STA ha drygt 900 Volvobussar i sin bussflotta.

”Den senaste ordern ett bra bevis på att våra bussars höga prestanda och kvalitet men också på den starka relation vi byggt upp med STA inte minst när det gäller vårt eftermarknadsstöd, säger David Mead, chef för Volvo Bussar i Australien.

STA har tidigare köpt bussar med Volvos 12-litersmotor, men har denna gång för första gången valt chassiet Volvo B7RLE med 7-litersmotorn. 

”Volvo B7RLE används av allt fler i Australien. Att nu också STA väljer modellen är ytterligare ett bevis att chassiet uppfyller högt ställda krav på bränsleeffektivitet, körbarhet och låg livscykelkostnad”, säger David Mead.

De 100 stadsbussarna skall levereras under de kommande två åren. Chassierna tillverkas i Borås och karossen tillverkas av företaget Custom Coaches i deras nya fabrik i Sydney.
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För ytterligare information, vänligen kontakta Per-Martin Johansson, presschef, +46 31 322 52 00, per-martin.johansson@volvo.com
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